



发现1例无症状感染者

芜湖全市将开展全员核酸检测

星报讯(记者 马冰璐) 7月25日,芜湖市新冠肺炎疫情防控暨推进“六稳”工作指挥部发布消息称,7月24日晚,该市发现1例南京禄口机场新冠肺炎疫情关联无症状感染者,该无症状感染者已转运至定点医院进行隔离医学观察,并对其全面开展流行病学调查。

结合当前疫情防控形势,为坚决遏制疫情传播和蔓延,切实保证人民群众身体健康和生命安全,筑牢芜湖市疫情防控屏障,自即日起在城区主动开展全员核酸检测。

7月10日~20日期间有南京禄口国际机场经停史、或与南京禄口国际机场工作人员有接触史及其他中高风险地区来(返)芜人员要主动与现居住地村(居)委会报备,严格执行核酸检测、集中隔离和健康监测等疫情防控措施。

该无症状感染者7月17日~24日期间有三次外出就餐,请7月17日18时左右在该市第一人民医院餐厅就餐人员;7月21日12时左右在伟星星悦广场大娘水饺就餐人员;7月24日上午8时左右在城东柏庄观邸小区阿贵锅贴就餐人员立即主动向所在县市区疫情防控指挥部或疾控中心报告,配合做好流调、核酸检测、隔离等疫情防控措施。

全员核酸检测期间,全市范围内宾馆、饭店暂停举办集中宴席、聚餐、联谊等公众聚会活动。全市机关企事业单位不得召开大型会议、举办大型活动,各类培训机构暂停线下教学活动。

景区景点、室内场馆、密闭娱乐休闲场所等,要做好预约管理和健康监测,引导错峰出行,确保不超过日最大承载接待量的75%。客运场站和交通运输单位要严格落实交通工具消毒通风、从业人员防护、体温测量、信息登记、健康码查验等疫情防控措施,督促乘客佩戴口罩。

农贸市场、商场、超市、冷库、餐饮企业等重点场所,要严格落实市场卫生清扫、环境消杀、通风换气、从业人员个人防护和健康监测等措施。

各级各类医疗卫生机构要严格执行预检分诊和首诊负责制,重点加强发热患者、住院患者和院感管理。药品零售机构对购买“一退两抗”药品的顾客,要严格落实信息实名登记规定,基层医疗机构和民营医疗机构一律不得截留发热、咳嗽等患者。

链接:芜湖各县市区、开发区新冠肺炎疫情应急综合指挥部电话

- 无为市指挥部:0553-6613184
- 南陵县指挥部:0553-6823793
- 镜湖区指挥部:0553-3122059
- 鸠江区指挥部:0553-5855221
- 弋江区指挥部:0553-4820072
- 湾沚区指挥部:0553-8811342
- 繁昌区指挥部:0553-7872350
- 经开区指挥部:0553-5841566
- 三山经开区指挥部:0553-3918121

中央媒体看安徽 安徽省政协的“一号工程”

要放“百年眼光”观“百年变局”、怀“国之大者”铸“国之重器”、举“全省之力”汇“四海之气”;要健全人才保障机制,人无我有、人有我优、人优我特;要树立财政资金今天“不投入”明天“没收入”、数字金融今天“不上线”明天“就受限”的理念……

近日,安徽省政协召开常委会会议暨资政会,聚焦“加快科技创新攻坚力量体系建设”。省委书记李锦斌出席会议,与委员共商全省创新发展大计。应了创新这一主题,会上“金句”频现。

这是2018年以来安徽省政协第七次以议政性常委会会议的形式,建言全省的创新发展,也是安徽省政协年度协商活动的“一号工程”。

据《人民政协报》

小小三轮车塞下8名“乘客”

星报讯(王路跃 记者 张发平) 7月18日下午,马鞍山市交警开发区大队民警在辖区采石矶风景区北门执勤时,远远发现正前方一辆电动三轮车飞速前行,车上“蓝色”人头攒动。经民警逐一清点,该三轮车搭载了8人,车内还放着一些工具,属于严重的交通违法行为。据了解,该车驾驶人平时带领同车“乘客”在附近的工地做工,为了节省成本,他使用该车接送工人上下班,把三轮车当成他们的“私家车”。

马鞍山:女子犯困又犯糊涂 让无证者代驾双双受罚

星报讯(胡志斌 记者 张发平) 因为长时间开车而感到疲劳,日前,马鞍山市一名女子便让未取得驾驶证的许某代为驾驶。没想到,许某驾车行驶至天门大道路段,被马鞍山交警楚江大队民警查获。

民警对王某和许某进行了严厉的批评教育,并依法分别对他们开具了交通违法行为处罚通知书。

旌德城管女子执法中队成立

为推进“人民城管”服务品牌建设步伐,强化“精细化”管理举措落实,探索“人性化、柔性化”执法新路子,旌德县城管执法局专门成立了一支女子执法中队。7月21日,举行女子执法中队授旗仪式。

近年来,旌德县城管执法局实行城市管理“721工作法”,70%的问题用服务手段解决(巡查服务)、20%的问题用管理手段解决(精细管理)、10%的问题用执法手段解决(柔性执法),努力打造一支让人民群众满意的专业队伍,让城市管理像绣花一样精细化。程航浩 曹开发

疫情尚未结束 公众防护很有必要

星报讯(记者 马冰璐) 根据安徽省卫生健康委通报信息,2021年7月22日0~24时,我省新增1例无症状感染者,系南京市某确诊病例(禄口机场清洁工)的丈夫。自6月30日起自驾往返于南京市与和县之间,从事临时装潢

工作。此外,广东省中山市、辽宁省沈阳市也相继通报发现南京禄口机场关联病例。昨日,记者获悉,安徽省疾控中心向广大居民朋友提出健康提醒。疫情尚未结束,公众切不可大意,在日常生活中要做好必要的防护措施。

上半年安徽12315数据“出炉”

食品、化妆品等投诉占比超六成

星报讯(王换 记者 王玮伟) 近日,记者从安徽省市场监管局获悉,今年上半年,安徽省各级12315工作机构共接收各类投诉举报咨询46.51万件。其中,食品、化妆品等投诉占比超六成。

报告显示:上半年,安徽省各级12315工作机构共接收各类投诉举报咨询465087件,同比上升13.91%。其中:投诉107502件,占总量的23.12%,同比增长10.14%;举报48755件,占总量的10.5%,同比增长48.32%;咨询308830件,占总量的66.38%,同比增长11.16%。共为消费者挽回经济损失4897.32万元,罚没金额261.73万元。

值得一提的是,2021年上半年,我省虚假宣传、违

法广告举报仍在高位徘徊,占举报总量的57.86%。主要来源于网购平台电商销售商品时涉嫌网页宣传不规范、涉嫌使用绝对化用语、涉嫌虚假宣传等。

除此之外,2021年上半年,全省共接收食品类投诉举报共计35350件,同比上升54.64%。其中:投诉24133件,(一般食品类18973件,特殊食品类731件,餐饮服务类4429件),占上半年投诉总量的23.40%,同比上升45.68%;举报11217件(一般食品类9161件,特殊食品类840件,餐饮服务类1216件),占上半年举报总量的23.63%,同比上升78.12%。从总体上看,我省食品类投诉举报量约在6000件/月,约占投诉举报总量的24%,重要节假日期间波动较大。

安徽合肥技师学院

◆国家公办 ◆国家示范 ◆国家重点 ◆国家基地

我院是国家中职教育改革发展示范学校项目建设学校、国家级重点技工院校、国家级重点职业学校、国家高级技能人才培养基地。

省政府文件(皖政办[2014]17号)规定

凡取得高级职业资格证书的高级技工学校、技师学院毕业生视同大学专科学历,可报考相应的公务员职位,并纳入我省事业单位公开招聘以及专业技术职称评审范围。

六大特色专业,引领技工教育新潮流

专业	学制	层次	招生对象
数控机床操作与维修	5年	高级技工+大专	应、历届初中阶段毕业生
机电技术应用			
工业机器人应用与维护			
3D打印技术			
汽车运用与维修			
航空服务			

多个主体骨干专业迈向高端智能、现代服务业新时代

幼儿教育、模具数控、市场营销、会计、计算机动画制作、计算机应用与维修、电子商务

“预备技师+本科”高级技能型人才

开设数控加工技术、机床切削加工、模具制造技术、机电设备安装与维修、汽车维修与制造工艺等热门专业。

招生对象:全国各地应、历届初中和高中阶段毕业生

友情提示:所有学生均可到校直接办理报名手续

郑重承诺:学院负责100%推荐就业。

我省部分地区农村户口的学生,最高可享受国家每生每年2000元助学金(共两年)。

持有精准扶贫手册的家庭(建档立卡户),按每生每年6000元的标准发放补助。

经评选确定的家庭经济困难学生助学金按每生每年2000元的标准发放(共两年)。